

НОВОСТИ медицины



Маленьким непоседам

Отдых с детьми сложно представить без ссадин, мозолей и царапин. Как раз для этого случая вам пригодятся новые яркие пластыри „Унипласт детский“ с изображениями персонажей анимационного фильма Disney „Холодное сердце“ и супергероя MARVEL из команды Мстителей. Кроме яркого дизайна „Унипласт“ отличается высоким качеством: пластыри хорошо держатся на коже, имеют бактерицидное и заживляющее действие.

Спокойствие восстановлено

Безопасное натуральное средство от стресса — капли „Цветы Баха“ — уже более 80 лет остается хитом продаж в Великобритании и многих других странах. Два „шиша“ под язык — и спокойствие, гармония, душевное равновесие восстанавливаются. Спрay удобно всегда носить с собой в косметичке.



ПОЧЕМУ ХАЛАТЫ БЕЛЫЕ?

Когда мы видим перед собой человека в белой халате, нам сразу становится ясно — перед нами врач. Но почему доктор в большинстве своем именно в белом? Практическое объяснение: белые халаты можно кипятить, при этом погибает большинство бактерий и вирусов. Психологическое: в подсознании большинства из нас белый цвет ассоциируется с чистотой. А еще белый халат помогает врачам сохранять дистанцию, необходимую при лечении.

У малышки диарея? Устраним ее причину!

Препарат „Стопдиар“ — это эффективный кишечный антисептик, который воздействует на широкий спектр болезнетворных микроорганизмов, вызывающих диарею (стафилококки, сальмонеллы, шигеллы, холерный вибрион и другие), тем самым устраняя не только диарею, но и ее причину. „Стопдиар“ суспензия разрешена к применению детям от 1 месяца, помогает уже в первые часы после приема, хорошо переносится.



Готовим коктейль с пробиотиками



„Бифиформ Бэби“ — пробиотики для нормализации микрофлоры у детей в первые дни жизни. Флакон с дозирующей пипеткой, в крышке которого находится пробиотическая бактерия, очень удобен — достаточно повернуть крышечку, встряхнуть флакон, и полезный коктейль с пробиотическими бактериями готов!

Пусть походка будет легкой

Серия венотонизирующих средств „Нормавен“ разработана на основе специально подобранных растительных экстрактов, эфирных масел и витаминов, оказывающих выраженное противовоспалительное, противовоспалительное и венотонизирующее действие. Эффективность „Нормавен“ доказана клиническими исследованиями. Крем „Нормавен“ показан при беременности, когда нагрузка на вены возрастает.



А ВЫ ГОТОВЫ К СЕЗОНУ ПРОСТУД?

на **50%** позволяет снизить заболеваемость гриппом и ОРВИ в период эпидемии в школе. В ближайшем будущем в России будет зарегистрирована первая отечественная чужеродная вакцина от гриппа. По оценкам экспертов, она обойдется не только родителям, но и государству на протяжении всего периода эффективности и безопасности, но и несопоставима фармакоэкономическими преимуществами.

Мармеладные мишки, давайте дружить!

Дети будут в восторге от мармеладных витаминов „Бэби Формула Мишки“ от „Эвалар“. А родители останутся довольны их выгодной ценой и высоким качеством. „Бэби Формула Мишки“ выпускается по стандарту GMP, без искусственных красителей, ароматизаторов, консервантов и плесени. В линейку входят витамины различных направлений: Для памяти и внимания, Витамины С, Кальций, Спокойствие. Для детей с 3 лет.



Для здоровья животиков

У ребенка метеоризм, диарея и спазмы, он часто капризничает и не набирает вес? Это может быть связано с нарушением микрофлоры кишечника. „Максилак“ — оптимальный выбор для решения данной проблемы. Препарат не содержит лозоплазу, консерванты, ГМО, применяется всего 1 раз в сутки.



ЧЕТЫРЕ ШАГА К ЗДОРОВЬЮ

Некоммерческая организация „Культура здоровья“ объединяет медицинских экспертов и консультантов из разных отраслей, которые помогут сформировать здоровые привычки в крупных компаниях. Со стороны бизнеса одной из первых инициатив поддержала компания БАРОН. Основа программы — профилактика, двигательная активность, правильное питание и психологическое равновесие.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕ М ОБЯЗАТЕЛЬНО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ С ВРАЧОМ